
Двое жителей Каменского района предстали перед судом по обвинению в причинении в помещении бара незнакомому мужчине тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности его смерть

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Камень-на-Оби в возрасте 29-ти и 22-х лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Кроме того, один из них обвиняется в совершении кражи с причинением значительного ущерба гражданину (п.п. «а», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ).

По данным следствия, в ночное время 8 августа 2016 года обвиняемые, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находились в помещении бара в городе Камень-на-Оби. Ранее незнакомый мужчина, подойдя к одному из них, положил ему руку на плечо. Обвиняемые, ошибочно полагая, что мужчина намеренно хочет причинить своими действиями физическую боль, стали избивать мнимого обидчика, нанеся ему множественные удары руками и ногами. От полученной черепно-мозговой травмы 48-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Кроме того, доказана причастность 29-летнего обвиняемого к тайному хищению с пастбища коровы, принадлежащую местному жителю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

28 Марта 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1111659/folder/873343>